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INTRODUCERE  
 

Raportul de ac-vitate pentru anul 2025 reflectă implicarea și contribuția 
Fundației Universitare „Gheorghe Asachi” din Iași la dezvoltarea comunității academice 
a Universității Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iași, precum și la consolidarea relației 
dintre mediul universitar, mediul economic și societate. 

Anul 2025 marchează un moment important în evoluția Fundației, fiind anul care 
precede aniversarea a 10 ani de implicare în sprijinul comunității TUIASI, care va fi 
celebrată în 2026. 

De aproape un deceniu, Fundația își propune să fie mai mult decât un sprijin 
ins-tuțional: să fie un spațiu de întâlnire între educație, iniția-vă și comunitate. Prin 
proiectele și evenimentele susținute, ne-am propus să sprijinim studenții, profesirii și 
personalul administra-v, să încurajăm performanța și să construim punți solide între 
universitate și mediul economic. 

Ac-vitățile prezentate în acest raport reflectă energia unei comunități care crede 
în puterea educației, în colaborare și în responsabilitatea de a inves- în viitorul 
generațiilor -nere. 

Privind spre aniversarea a 10 ani în 2026, acest raport nu este doar o 
retrospec-vă a unui an de ac-vitate, ci și o confirmare a unei misiuni care con-nuă: 
aceea de a susține comunitatea TUIASI, de a crea oportunități pentru membrii ei și de a 
contribui la dezvoltarea unei universități deschise, dinamice și conectate la societate. 

 
 

Consiliul Director al Fundației Universitare ”Gheorghe Asachi” din Iași 
 



 

 

1. Echipa Fundației Universitare ”Gheorghe 
Asachi” din Iași 

 
 

Președinte: Conf. univ. dr. Elena Lidia ALEXA, Facultatea de Design Industrial și 
Managementul Afacerilor 

Membru: Șef lucrări dr. ing. Elena SEREA, Facultatea de Inginerie electrică, Energe-că și 
Informa-că Aplicată 

Membru: Șef lucrări dr. ing. Mădălina Simona BĂLȚATU, Facultate de Ș-ința și Ingineria 
Materialelor 

Membru: Ec. dr. Geanina Constanța PRAVĂȚ, Compar-mentul de Marke-ng Universitar, 
Prorectoratul Relații Internaționale 

Membru: Șef lucrări dr. ing. SebasNan George MAXINEASA, Facultatea de Construcții și 
Instalații 

Membru: Șef lucrări dr. ing. Marius TELIȘCĂ, Facultatea de Hidrotehnică, Geodezie și 
Ingineria Mediului 

Membru: Student George CrisNan TĂRPESCU 
 
 
 



 

 

 

2. Evenimente  

2.1. Conferința Internațională „COMPUTATIONAL CIVIL 
ENGINEERING 

 
Conferința Internațională „COMPUTATIONAL CIVIL ENGINEERING – CCE 2025" 

reprezintă o manifestare ș-ințifică de referință în peisajul cercetării inginereș- naționale 
și internaționale, inițiată în anul 2003, sub egida Facultății de Construcții și Instalații din 
Iași. 

Sub aspect organizatoric, evenimentul s-a desfășurat într-un parteneriat între 
Facultatea de Construcții și Instalații, Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi" din Iași și 
Fundația Universitară „Gheorghe Asachi" din Iași, ce au preluat organizarea comună a 
conferinței, consolidând as\el cadrul ins-tuțional și amplificând capacitatea de 
reprezentare academică a manifestării la nivel internațional. 

Ediția din anul 2025 s-a desfășurat în perioada 7–9 mai 2025, în format hibrid, 
reunind cercetători din mediul academic și din industrie cu preocupări în domeniile 
ingineriei civile, structurale și al metodelor computaționale aplicate în construcții.  

Conferința și-a propus, în mod explicit, să valorifice rezultatele cercetării ș-ințifice 
ca fundament al educației și formării profesionale de înaltă calitate, promovând totodată 
colaborarea interdisciplinară și schimbul de cunoaștere între grupuri de cercetare cu arii 
de interes complementare. Formatul hibrid adoptat pentru ediția 2025 a răspuns 
cerințelor incluziunii și sustenabilității în comunicarea ș-ințifică, facilitând par-ciparea 
de la distanță a cercetătorilor naționali și internaționali, fără a diminua calitatea 
interacțiunilor academice. 

Din perspec-va vizibilității și impactului ș-ințific, lucrările acceptate în cadrul 
conferinței sunt publicate în Journal of Physics: Conference Series și sunt supuse 
procesului de indexare în bazele de date internaționale de pres-giu: Scopus, EI 
Compendex, Inspec și CPC-I, ceea ce asigură o diseminare substanțială a rezultatelor 
cercetării în circuitul academic global. 
  



 

 

2.2. Târgul de joburi TUIASI Job – Drive-Thru 
 
Evenimentul „TUIASI Job 

– Drive-Thru" s-a desfășurat în 
perioada 21–22 mai 2025, în 
Campusul „Tudor 
Vladimirescu", cons-tuind o 
acțiune dedicată conectării 
studenților cu reprezentanți ai 
mediului economic. Organizat 
de Fundația Universitară 
„Gheorghe Asachi" din Iași, 
evenimentul s-a înscris în 
cadrul mai larg al Zilelor 
Campusului „Tudor 
Vladimirescu" și a urmărit 
facilitarea accesului studenților la informații relevante privind piața muncii, 
oportunitățile de angajare și programele de internship. 

Pe parcursul celor două zile, au par-cipat companii din sectoare tehnice diverse - 
construcții, proiectare structurală, industrie și tehnologie: OMCO Romania, 
Daroconstruct, Katar Conneg, Amazon, Conest, Electrocons Group Proiect Int'l, MCM 
Construct, Misavan, Popp & Asociații, PHINIA și HS BACO PANELS SRL, interesate să 
recruteze viitori specialiș- și să stabilească parteneriate de prac-că profesională cu 
universitatea.  

 
 



 

 

Reprezentanții companiilor au oferit studenților informații despre procesele de 
recrutare, condițiile de muncă și competențele solicitate, contribuind as\el la o mai bună 
cunoaștere a cerințelor actuale ale pieței. 

Diversitatea sectoarelor reprezentate a reflectat caracterul mul-disciplinar al 
ofertei educaționale a TUIASI și interesul constant al mediului economic față de 
absolvenții universității. Evenimentul consolidează prac-ca ins-tuțională de menținere 
a unui dialog ac-v între universitate și angajatori, în beneficiul direct al studenților aflați 
în etapa de orientare profesională. 

 

2.3. Conferința Internațională "InnovaNve Manufacturing 
Engineering & Energy" 2025 

 

Conferința Internațională "Innova-ve Manufacturing Engineering & Energy” – 
eveniment organizat în parteneriat cu Departamentul de Tehnologia Construcțiilor de 
Mașini din cadrul Facultății de Construcții de Mașini și Management Industrial, din cadrul 
Universității Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iași. IMANEE este parte a suitei de 
evenimente desfășurate sub egida INGENIUM din care Universitatea Tehnică Gheorghe 
Asachi din Iași, face parte. La lucrările conferinței au par-cipat un număr de 60 de 
cercetători, cadre didac-ce și reprezentanți ai mediului privat din țări precum România, 
Republica Moldova, Ucraina, Germania, Spania, Portugalia, Italia și Polonia, în regim 
hibrid, atât fizic cât și online. Ar-colele prezentate în cadrul conferinței au fost propuse 
pentru publicare în revistele susținute de către MRForum cu un număr de 11 lucrări 
propuse și publicate cât și ACTA Technica Napocensis Series - Applied Mathema-cs, 
Mechanics and Engineering cu un număr de 26 lucrări propuse, 6 publicate și restul în 
curs de publicare.  
  



 

 

 

3. Concursuri și premii 

3.1. INGENIUM CORNER, Amenajare zonă de 
recreere/informare pentru studenți 

 

Concursul de proiecte 
„INGENIUM CORNER – 
Amenajare zonă de 
recreere/informare pentru 
studenți" s-a desfășurat în 
perioada 1 octombrie 2024 – 30 
septembrie 2025, fiind adresat 
studenților Facultății de 
Arhitectură „G.M. Cantacuzino" 
din cadrul TUIASI.  

Iniția-va a fost posibilă prin 
contractul de sponsorizare 
încheiat între Fundația Universitară „Gheorghe Asachi" din Iași și ING Bank N.V. 
Amsterdam, ilustrând un model de colaborare între mediul academic și sectorul privat 
în beneficiul comunității studențeș-. 

Obiectul concursului a constat în propunerea unor concepte și soluții de 
remodelare și amenajare a unei zone din foyerul clădirii Rectoratului Universității - spațiu 
cu vizibilitate ridicată și trafic intens, cu scopul definirii unor zone funcționale des-nate 
recreerii, informării și socializării. Propunerile au integrat elemente de mobilier modular, 
soluții de iluminat local arhitectural, elemente de iden-tate vizuală și echipamente de 
informare digitală, urmărind totodată un criteriu esențial al temei: caracterul reversibil 
al intervențiilor propuse, în acord cu specificul unui spațiu ins-tuțional cu u-lizare 
mul-plă. 

 

 

 



 

 

 

 

 
Concursul a reprezentat un 

exercițiu aplicat de proiectare în 
context real, oferind studenților 
oportunitatea de a răspunde unei 
teme cu finalitate prac-că directă, la 
intersecția dintre design de interior, 
arhitectură și iden-tate ins-tuțională.  

 
 
 
 
 

 
Prin natura sa, iniția-va a 

contribuit atât la dezvoltarea 
competențelor profesionale ale 
par-cipanților, cât și la îmbunătățirea 
calității mediului fizic pus la dispoziția 
întregii comunități universitare. 

  
 



 

 

 

3.2. Concursul „Cea mai tare cameră de cămin din Campusul 
Tudor Vladimirescu” 

Concursul „Cea mai tare cameră de 
cămin din Campusul Tudor 
Vladimirescu", ajuns la cea de-a VIII-a 
ediție, s-a desfășurat în data de 28 
octombrie 2025, reprezentând o 
iniția-vă cu tradiție consolidată în viața 
comunității studențeș- a TUIASI. 
Evenimentul a fost organizat de Direcția 
Servicii Studențeș- și susținut de 
Fundația Universitară ”Gheorghe 
Asachi” din Iași, și a urmărit s-mularea 
implicării ac-ve a studenților în 
amenajarea spațiului de locuit, 
valorificând crea-vitatea, ingeniozitatea 
și simțul este-c al par-cipanților. 

 
Juriul, alcătuit din studenți și 

reprezentanți ai TUIASI, a evaluat 
camerele înscrise în concurs în funcție 
de mai multe criterii: crea-vitatea 
amenajării, ingeniozitatea mobilării 
spațiului, originalitatea decorațiunilor, 
inves-țiile realizate pe termen lung, 
precum și modul de prezentare a 
camerei în fața comisiei. Prin această 
iniția-vă, universitatea încurajează 
studenții să își personalizeze spațiul de 
locuit și să își exprime iden-tatea în 
cadrul comunității de campus,  



 

 

contribuind totodată la îmbunătățirea calității vieții studențeș- în Campusul „Tudor 
Vladimirescu".  

Ediția din 2025 a reconfirmat interesul constant al studenților pentru compe-ție și 
relevanța sa ca instrument de implicare și coeziune în cadrul comunității academice.  

Direcția Servicii Studențeș-, ca formă de recunoaștere a implicării civice exemplare 
și a efortului voluntar depus de către doi studenți ai universității, în perioada 26 iulie – 
28 septembrie 2025, a propus acordarea unui premiu în valoare de 600 lei fiecărui 
student care a asigurat curățenia de două ori pe zi, în fiecare sâmbătă și duminică, în 
parcurile din zonele T1-T2, T3-T4 și T9-T11, premiile fiind asigurate din bugetul Fundației.  

 

3.3. Premii 
 

În cadrul fes-vității de deschidere a noului an universitar 2025-2026, cu sprijinul 
Fundației, s-au acordat premii în cuantum de 1000 de lei/-tular, studenților cu rezultate 
deosebite la învățătură în anul universitar 2024/2025, pe baza propunerilor întocmite de 
facultăți. 

 

4. Alte acGvități 
4.1. FesNvitatea de deschidere a anului universitar 2025–2026 

 
FesUvitatea de 

deschidere a anului 
universitar 2025–2026 s-a 
desfășurat în data de 29 
septembrie 2025, începând 
cu ora 11:00, în aer liber, în 
Parcul „Prof. Cezar Oprișan" 
din Campusul Studențesc 
„Tudor Vladimirescu", 
amplasat în zona căminelor 
T9–T11.  

 
 



 

 

Fundația Universitară „Gheorghe Asachi" din Iași a susținut parțial organizarea 
acestui eveniment ins-tuțional de referință, alături de celelalte structuri ale universității 
implicate în pregă-rea sa.  

La eveniment au fost prezenți: conducerea universității, membri ai comunității 
TUIASI, cadre didac-ce, studenți și absolvenți, în cadrul fes-vității marcând debutul 
oficial al unui nou an academic.  

Ediția din 2025 a fost concepută într-o formulă inedită, cu o orientare explicită 
către studenți, atât prin alegerea vorbitorilor, cât și prin conținutul alocuțiunilorss.  

Rectorul TUIASI, prof. univ. dr. ing. Dan Cașcaval, a subliniat cu acest prilej că 
universitatea înregistrează un număr mai mare de studenți admiși la cele două cicluri de 
studii universitare compara-v cu anul anterior, că proiectele PNRR își con-nuă 
implementarea și că au fost demarate noi iniția-ve inves-ționale, din fonduri proprii sau 
în parteneriat cu companii. 

 

4.2. Zilele Universității Tehnice „Gheorghe Asachi" din Iași, 
ediția 2025 

 
Susținerea parțială a 

organizării „Zilelor 
Universității Tehnice 
„Gheorghe Asachi" din Iași, 
ediția 2025" a cons-tuit 
una dintre contribuțiile 
ins-tuționale ale Fundației 
Universitare „Gheorghe 
Asachi" din Iași la cel mai 
important eveniment 
aniversar al universității.  

 
 
 
Manifestările s-au desfășurat pe parcursul lunii noiembrie 2025, sub umbrela 

„Zilele TUIASI 2025", marcând împlinirea a 212 ani de la înființarea, de către cărturarul 
Gheorghe Asachi, a primei școli de ingineri cu predare în limba română pe teritoriul 
actual al României.  



 

 

Evenimentul central al seriei a fost Ceremonia de aniversare a Zilelor TUIASI 2025, 
organizată în Aula Magna „Carmen Sylva", în data de 12 noiembrie, reunind întreaga 
comunitate academică a universității.  

În ziua următoare, 13 noiembrie, a avut loc ceremonia de acordare a premiilor și 
dis-ncțiilor TUIASI, dedicată cercetătorilor cu rezultate remarcabile, cu aceeași ocazie au 
fost conferite -tlurile de „Profesor Emerit", au fost omagiați profesorii seniori și a fost 
înmânat -tlul de „Membru onorific al comunității academice".   

 
Programul a inclus, de 

asemenea, vernisajul expoziției de 
fotografie „Studenția la Universitatea 
Tehnică «Gheorghe Asachi»", găzduit 
de Iulius Mall, precum și lansarea de 
carte, „Hărțile lui Asachi", în cadrul 
simpozionului Istoria Învățământului 
și ȘNințelor Tehnice. Seria de 
manifestări a cuprins și ac-vități 
studențeș- dedicate explorării și 
cunoașterii campusului universitar.  

Prin contribuția sa la 
organizarea acestor evenimente, 
Fundația Universitară a par-cipat 
ac-v la celebrarea unui moment de 
referință pentru iden-tatea 
ins-tuțională a TUIASI, sprijinind 
desfășurarea unor manifestări cu 
impact academic, cultural și 
comunitar. 

 
 

  



 

 

 

4.3. FesNvitatea de Premiere a sporNvilor Clubului SporNv 
Politehnica Iași, 2025 

Fes-vitatea de Premiere a 
spor-vilor Clubului Spor-v 
Politehnica Iași pentru anul 
compe-țional 2025 s-a 
desfășurat în data de 11 
decembrie 2025, în Aula Magna 
„Carmen Sylva" a Universității 
Tehnice „Gheorghe Asachi" din 
Iași, în prezența a aproxima-v 
150 de par-cipanți. Fundația 
Universitară „Gheorghe 
Asachi" din Iași a susținut 
parțial organizarea acestui eveniment, care a marcat recunoașterea formală a 
performanțelor spor-ve înregistrate de-a lungul anului compe-țional. 

CS Politehnica Iași, clubul spor-v al TUIASI, și-a consolidat poziția de lider în rândul 
cluburilor spor-ve universitare din subordinea ins-tuțiilor de învățământ superior de 
stat din România, menținând clasarea pe primul loc obținută în 2023 și confirmată în 
2024. Această performanță ins-tuțională a cons-tuit contextul în care premierea 
spor-vilor a căpătat o semnificație aparte, reflectând nu doar rezultatele individuale, ci 
și traiectoria ascendentă a clubului în peisajul sportului universitar românesc. 

La eveniment au par-cipat: conducerea universității, reprezentanți ai structurilor 
academice și administra-ve, antrenori, spor-vi și invitați din mediul spor-v ieșean. În 
cadrul ceremoniei au fost premiați spor-vi cu rezultate remarcabile în discipline precum: 
-r, judo și atle-sm, precum și echipele reprezenta-ve de rugby și baschet, recunoscute 
pentru performanțele obținute în compe-țiile naționale și internaționale.  

Evenimentul a reafirmat angajamentul ins-tuțional al TUIASI față de susținerea 
ac-vității spor-ve de performanță și a ilustrat rolul pe care sportul universitar îl joacă în 
promovarea imaginii universității la nivel național și internațional. Prin sprijinul acordat 
în organizarea acestui eveniment, Fundația Universitară a contribuit direct la celebrarea 
performanței și devotamentului spor-vilor care onorează comunitatea academică a 
Politehnicii. 



 

 

 

4.4. Evenimentul ocazionat de sărbătorile de iarnă 2025 la 
TUIASI 
 

Susținerea organizării 
întâmpinării colindătorilor TUIASI 
cu ocazia sărbătorilor de iarnă a 
reprezentat o contribuție a 
Fundației Universitare „Gheorghe 
Asachi" din Iași la una dintre 
tradițiile cu caracter fes-v ale 
comunității academice.  

 
 
Ac-vitatea s-a desfășurat în 

holul principal al Imobilului T – Rectorat al universității, într-un cadru care a îmbinat 
atmosfera specifică sărbătorilor de iarnă cu dimensiunea iden-tară a ins-tuției. 

 
Evenimentul a reunit membri 

ai comunității universitare — cadre 
didac-ce, personal administra-v și 
studenți — oferind prilejul unei 
întâlniri informale în spiritul 
tradițiilor româneș- de iarnă. Prin 
susținerea acestei ac-vități, 
Fundația Universitară a contribuit la 
menținerea unui climat de coeziune 
și apartenență în cadrul comunității 
TUIASI, recunoscând importanța 
momentelor de socializare 
ins-tuțională în consolidarea culturii 
organizaționale a universității. 

 
 



 

 

 
 
Iniția-va se înscrie într-o prac-că mai largă de valorizare a tradițiilor culturale în 

spațiul academic, ilustrând preocuparea ins-tuțională pentru cul-varea unui sen-ment 
de comunitate dincolo de ac-vitățile strict academice sau administra-ve.  

 

4.5. Susținerea comunității ALUMNI TUIASI  
 

 
Reprezentarea Fundației Universitare 

„Gheorghe Asachi" din Iași la evenimentele 
dedicate absolvenților a vizat două manifestări 
dis-ncte, desfășurate în zilele de 6 și 7 
noiembrie 2025, în contextul mai larg al „Zilelor 
TUIASI 2025".  

Par-ciparea ins-tuțională a Fundației la 
aceste evenimente a urmărit promovarea și 
consolidarea comunității Alumni TUIASI, rețea 
care reunește absolvenții universității și 
reprezintă un vector important de legătură între 
mediul academic și cel profesional. 

 
 
 
În data de 6 noiembrie 2025, Fundația a fost 

reprezentată la evenimentul dedicat absolvenților 
Facultății de Arhitectură „G.M. Cantacuzino", prilej 
cu care foș-i studenți au fost invitați să reînnoiască 
legătura cu universitatea și să contribuie ac-v la 
dezvoltarea comunității Alumni.  

 
  



 

 

 
 
 
A doua zi, 7 noiembrie 2025, o 

iniția-vă similară a fost reprezentată de 
par-ciparea reprezentanților Fundației 
la întâlnirea organizată pentru 
absolvenții Facultății de Automa-că și 
Calculatoare, facultate cu o rețea 
Alumni ex-nsă, dată fiind cererea 
ridicată pe piața muncii pentru 
specialiș-i formați în acest domeniu. 

 
 
Prezența Fundației la ambele 

evenimente a reflectat rolul său de 
interfață între universitate și absolvenții 
săi, susținând construirea unor relații pe 
termen lung între ins-tuție și foș-i 
studenți.  

Consolidarea comunității Alumni 
TUIASI reprezintă o direcție strategică de 
dezvoltare ins-tuțională, cu beneficii 
directe asupra vizibilității universității, a 
oportunităților de mentorat pentru 
studenții ac-vi și a parteneriatelor cu 
mediul profesional și economic.  

 
 
 
 

  



 

 

 
 

5. Gânduri de final și mulțumiri 
 
Fundația Universitară „Gheorghe Asachi” din Iași există și se dezvoltă 

împreună cu comunitatea TUIASI!  
Excelența profesională, responsabilitatea socială și valorile academice 

pe care le promovăm nu sunt rezultatul unui efort individual, ci expresia unui 
parcurs comun. Ele prind contur prin energia unei comunități care crede în 
puterea transformatoare a educației și printr-un parteneriat durabil cu 
mediul de afaceri. 

Adresăm recunoșInța noastră tuturor partenerilor, donatorilor și 
prietenilor Fundației, ale căror viziune și implicare au contribuit la 
transformarea ideilor în proiecte cu impact real. Vă mulțumim că susțineți 
dezvoltarea comunității academice și că rămâneți parte din evoluția 
Fundației Universitare „Gheorghe Asachi” din Iași. 

 
Vă invităm să vă implicați! 

 
Susține o cauză! 

Devino voluntar! 

Fii partener! 

Fii ambasador! 

 

Consiliul Director al Fundației Universitare ”Gheorghe Asachi” din Iași 
 


